

ORGANIZAČNO - TECHNICKÉ POKYNY pre zabezpečenie 7. ročníka súťaže v odborných zručnostiach Skills Slovakia Súťaž o zlaté nožnice „Ukáž, čo vieš“ v odbore KADERNÍK A VIZÁŽISTA

V zmysle Smernice Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 23/2017 o súťažiach, vyhlasuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky súťaž v odborných zručnostiach Skills Slovakia pod názvom Súťaž o zlaté nožnice „Ukáž, čo vieš“, určenú pre žiakov stredných škôl a žiakov pomaturitného štúdia.

Štátny inštitút odborného vzdelávania v spolupráci s organizátorom súťaže - Združením kaderníkov a vizážistov Slovenska, schválili dňa 30. mája 2022, **7. ročník** súťaže v zameraní na odbor kaderník a vizážista a zodpovedajú za obsah a plnenie Organizačno-technických pokynov v školskom roku **2022/2023**.

Pri organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení súťaže je potrebné dodržiavať Organizačný poriadok súťaže Skills Slovakia v odbore kaderník a vizážista, ktorý schválilo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky dňa 26. apríla 2021 pod číslom 2021/8154:3-A2200 s účinnosťou od 27. apríla 2021.

Súťažné a organizačné pokyny a propozície zohľadňujú bezpečnosť a ochranu zdravia a hygienické zásady.

Súťaž sa uskutoční v školských kolách a vyvrcholí celoštátnym kolom.

Školský rok 2022/23 prezenčne		
Školské kolá	podľa pokynov školy	stredné odborné školy v SR podľa zamerania
Celoštátne kolo	21. októbra 2022	Združenie kaderníkov a vizážistov Slovenska , Žellova 527/2, 821 08 Bratislava prezident združenia: Polat Elalmis e-mail: polatelalmis@gmail.com Štátny inštitút odborného vzdelávania , podpora smerovania mládeže, Bellova 54/A, 837 63 Bratislava e-mail: vlasta.puchovska@siov.sk miesto: Incheba EXPO, Medzinárodný veľtrh kozmetiky Interbeauty, Viedenská cesta 3-7, Bratislava

Prihlášky, súťažné témy, propozície a bližšie informácie budú zverejnené na stránke odborného gestora a metodického partnera www.siov.sk.

Postupový kľúč: **do celoštátneho kola postúpia 2 absolútni víťazi.**

Počet účastníkov a ich zastúpenie v celoštátnej súťaži: Spravidla 65 súťažiacich + modelky/modely, odborný garant súťaže, prípravný a organizačný tím ŠIOV, členovia odborných hodnotiacich komisií - profesionálni kaderníci a vizážisti z hospodárskej praxe, majstri odborného výcviku a sprevádzajúci učitelia. Spolu cca 170 účastníkov.

Organizácia programu podujatia je v dĺžke trvania jednotlivých disciplín max. do 8 hod./deň.

Ing. Branislav Hadár
riaditeľ ŠIOV

